

关注全国两会



市委常委、宣传部长王哲看望慰问全国两会郑州全媒体北京新闻中心一线记者



市领导看望慰问全国两会郑州全媒体北京新闻中心一线记者 郑州市属媒体要肩负起“双重责任” 打好郑州全媒体报道全国两会这场新闻战役



市领导正在翻阅《郑州晚报》关于全国两会的新闻



郑州全媒体新闻中心记者正在采访河南籍“北京好人”李高峰

本报北京电 昨日下午,市委常委、宣传部长王哲专程来到郑州全媒体全国两会报道新闻中心,亲切看望并慰问在京参加全国两会报道的市属媒体新闻记者,为大家加油、鼓劲,并就进一步发挥全媒体优势、做好全国两会新闻报道提出明确要求。

自2004年派出第一位记者进京报道全国两会以来,郑州报业集团全国两会报道团队逐年扩大,报道影响力逐年提升。今年,郑州报业集团旗下郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报、郑州19楼网站及微博、微信、微视等新媒体,联合郑州广电系统的郑州人民广播电台相

关频率、郑州电视台相关频道,首次以郑州全媒体形式参与全国两会报道。各单位打破体制、机制壁垒,整合各自优质资源,35名一线记者分工明确,发挥各自所长,每天制作大量全国两会的文字、图片和视频、音频报道,源源不断通过报纸、电台、电视台、网站、微博、手机报等媒体,从北京发回郑州,开创了地方媒体以全媒体形式参与重大新闻报道的新方法。

听取大家工作情况汇报后,王哲代表市委、市政府向辛勤工作在全国两会报道一线的新闻工作者表示慰问,对市属媒体整合新闻资源、利用全媒体手段报道

全国两会的做法给予充分肯定。他说,在市委宣传部统一部署下,市属各媒体整合各自优势资源,抽调精兵强将,第一时间深入全国两会现场,传递代表委员心声和群众关切,工作非常辛苦、非常努力,成绩非常突出。全媒体新闻中心的运作模式,效率高、效果好,是一次有效的资源整合,充分展示了郑州风采。

王哲寄语郑州全媒体全国两会报道新闻中心,要宣传好全国两会声音,展示郑州乃至河南代表、委员履职尽责、行使权力的风采,认真做好国家大政方针解读,帮助社会各界更好地了解大会内容;要宣传好社会热点,与

后方做好互动,紧贴人民群众的期盼和愿望,积极回应群众关切;要宣传好郑州乃至河南的形象,发掘在京务工河南人、郑州人的优秀典型,做好正面宣传,树立河南人的良好形象,展示郑州经济社会发展新形象。王哲说,郑州市属媒体要牢记省会意识、省会责任,肩负起与省会城市相匹配的“双重责任”,打好郑州全媒体报道全国两会这场新闻战役,当好全省宣传工作的“领头雁”和尖兵先锋。

部务委员、郑州市外宣办主任王丽艳,郑州市记协主席,郑州报业集团党委书记、董事长、社长石大东陪同看望慰问。